Информация для агентов.
1.  ДУБЛИРОВАНИЕ ФАМИЛИИ И ИМЕНИ – ЗАПРЕЩЕНО.

При необходимости добавлять к имени одному из пассажиров MRили MRS
Например: NM1IVANOV/IVANи второму пассажиру добавитьMRNM1IVANOV/IVANMR
2. ВВОД ФАМИЛИИ И ИМЕНИ

· При бронировании на рейсы авиакомпании рекомендуем вводить, только Фамилию и ИМЯ пассажира, без Отчества.

· При бронировании перевозки на рейсы авиакомпании пассажиров с младенцами общее количество символов должно быть не больше 49.

3. ИЗМЕНЕНИЕ ФИО -ЗАПРЕЩЕНО
При необходимости корректировки данных о пассажире направляется заявка на e-mail: HD@u6.ru, тел. 8-343-345-35-75, с 06.00 до 15.00 ( время МСК, с ПН по ПТ)
4. РЕВАЛИДАЦИЯ – ЗАПРЕЩЕНА
5.  ГРУППОВОЕ БРОНИРОВАНИЕ
При оформлении билетов для  группы количество пассажиров должно быть не более 20 человек в одной брони. Групповое бронирование, независимо от количества человек , в стает на ручное подтверждение мест). Обязательно вводить в групповом бронировании SRзапросы :SRGRPF- U6 код тарифа SRGRPSU6-кол-во мест и название групповой брони
Выпуск билетов производится отдельно по каждому пассажиру:

( ПБ1,ПБ1*1, TTP/ET/T-U6/P1,…)
6. ОФОРМЛЕНИЕ ПАССАЖИР CHLD(для продажи в Amadeus)
При оформлении перевозки для пассажиров категории CHD( ребенок до 12 лет) после имени вводить дата рождения, например NM1ROMANOV/ROMAN (CHD/12DEC08) 

7. ТАЙМ-ЛИМИТ(для продажи в Amadeus)

В элемент выпуска билета ТК устанавливать тайм-лимит согласно условиям применения тарифа( УПТ) по команде TKXL(например,TKXL10DEC)
8. АННУЛИРОВАНИЕ МЕСТ

В случаи нарушения тайм-лимита(согласно УПТ) Места АВТОМАТИЧЕСКИ АННУЛИРУЮТСЯ.
9. ИЗМЕНЕНИЕ СТАТУСА КУПОНОВ
 Для изменения статусов полетных купонов направляется заявка на e-mail: hd@u6.ru с 06.00 до 18.00 ( время МСК). 

В заявке указывается:

- ФИО пассажира, номер бронирования

-номер рейса, дата вылета

-с какого статуса и на какой необходимо поменять

- причина
10. ОБМЕН И ВОЗВРАТ (для продажи в Amadeus)

10.1. ОБМЕН БИЛЕТА (для продажи через Amadeus)
В связи с тем , что при обмене  в маршрут-квитанции нового билета указывается только сумма доплаты и сбора за изменение даты вылета (по УПТ).
Если пассажиру необходимо отчитаться по первоначальному билету перед организацией, необходимо перед обменом билета распечатать первоначальный билет командой ITR/COPYилиITR-eml-mail@mail.ru/copy/Lx. Затем провести операцию обмена.

10.2. СБОРЫ ПРИ ОБМЕНЕ (для продажи через Amadeus)

Сбор за обмен оформляется как сбор с кодом СР, при автоматическом обмене (АТС) будет рассчитан только один штраф СР (Процент от тарифа), дополнительный сбор необходимо внести вручную. При ручном обмене все сборы (процент от тарифа и дополнительный сбор) необходимо рассчитать вручную и внести как таксу СР общей суммой. EMD(MCO) на данный сбор не оформляется.

При автоматическом возврате (ATC) сбор за обмен СР не возвращается автоматически , при ручном возврате- сбор за обмен СР из списка такс к возврату  удалить по команде TRFU/TXномер таксы.

10.3.  При Автоматическом возврате (ATC) система рассчитывает только один штраф за возврат (Процент от тарифа), дополнительный сбор (1000 рубл.) необходимо внести вручную в строку Miscellaneous fee или через команду  (TRFU/MF1000A)
10.4. ВВОД ДОПОЛНИТЕЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ (для продажи в Amadeus)

При обмене через элемент FEОБЯЗАТЕЛЬНО вводить  информацию «ОБМЕН НА  и номер старого билета»

Например, FEINEXCHFOR номер билета, если в данной графе есть тест, то корректируем-номер строки FE//INEXCHFOR номер билета (например: 5//INEXCHFOR 262-2418000000145)

11. АВТОМАТИЧЕСКИЙ ОБМЕН И ВОЗРАТ
На рейсах авиакомпании при обмене и возврате возможно использование AmadeusTicketChange (ATC). Возможность применения АТС необходимо уточнять в правилах тарифа д.б категории .VC  и .VR или с помощью команд TRFU/TKTномер билета/ATCдля возврата; FXQ/Tномер FAэлемента в PNRдля обмена.
12 НАЗНАЧЕНИЕ КВОТЫ

Квота электронных билетов назначаются через единый сервер электронных билетов Amadeusнезависимо от системы бронирования (GDS). Команда УД/КВОТА не работает. 
13 КОНТАКТЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

ОАО АК Уральские авиалинии:

График работы: ежедневно с 08:00 до 20:00 по времени ЕКБ.

Тел.: 8-343-345-35-75 (Для звонков из других регионов)
Тел.: 8-800-2000-265 (Для звонков РФ бесплатно)
e-mail: HD@U6.ru
              Группа поддержки пользователей Amadeus РФ:
«Поддержка пользователей системы Amadeus – см. Контакты Amadeus Россия»(ссылка ведет на:  https://servicehub.amadeus.com/c/portal/view-solution/4650913/ru_RU/)
